

## **За круглым столом – будущие участники переписи**

В Департаменте сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области состоялся круглый стол, посвященный предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. Его организатором совместно с Департаментом выступил Территориальный орган федеральной службы государственной статистики по Ивановской области – Ивановостат. Участниками мероприятия стали представители администраций муниципальных образований региона, а также - всех категорий сельхозпроизводителей – объектов будущей переписи (сельхозорганизации, крестьянские (фермерские) хозяйства, садоводческие некоммерческие товарищества). Присутствовали и представители агропромышленной ассоциации Ивановской области, ассоциации крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств нашего региона, местного отделения Общероссийской общественной организации «Союз садоводов России».

Заседание круглого стола открыла руководитель Ивановостата С.В. Ключина. В своем выступлении она затронула основные вопросы, касающиеся предстоящей переписи, а это - нормативно-правовая база и сроки мероприятия, объекты учета и способы сбора сведений о них, содержание переписных листов и гарантии конфиденциальности полученных данных. Кроме того, руководитель Ивановостата рассказала о том, сколько переписчиков будет задействовано в ходе мероприятия, назвала количество объектов переписи в области (сельхозорганизаций, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, личных подсобных хозяйств на селе и в городе, некоммерческих объединений граждан и переписываемых в них участков).

С.В. Ключина привела некоторые итоги сельхозпереписи 2006 года и отметила, что они легли в основу мер усиления государственной поддержки сельского хозяйства и поощрения добросовестных землепользователей. В связи с этим она подчеркнула, что предстоящая перепись – дело государственной важности.

Заместитель руководителя Ивановостата О.В. Гусева рассказала об успешно завершеном подборе временных переписных кадров и помещений для них в муниципалитетах области, а также о готовящемся в мае-июне обучении персонала. Присутствующим сообщили телефоны «горячей линии», которая будет организована для граждан во время проведения переписи. По этим номерам они смогут получить всю информацию о мероприятии, узнать адреса переписных участков и режим их работы.

На круглом столе продемонстрировали, как будет выглядеть переписчик. Его экипировка включает удостоверение, действительное при предъявлении паспорта, а также светоотражающий жилет, солнцезащитный козырек и портфель. Кроме того, к городским и сельским владельцам личных подсобных хозяйств переписчики придут с планшетным компьютером. Также участникам заседания показали переписные листы всех категорий сельхозпроизводителей, кратко пояснив их особенности.

В конце мероприятия представители муниципальных образований задали ряд вопросов, касающихся подготовки к переписи. Дискуссию вызвало применение Федерального закона от 5.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которым необходимо руководствоваться при подборе помещений, обеспечении их средствами связи и транспортом. Представители муниципалитетов обратились за разъяснениями к заместителю директора Департамента сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области Н.А. Трофимовой. Участники круглого стола предложили организовать дополнительное мероприятие для обсуждения вопросов, связанных с подготовкой сельхозпереписи в муниципалитетах.

**Отдел информации Ивановостата**